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ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Νο 29/18-11-2025 

(Άρθρο 170, παρ. 6 του Ν. 3852/2010, 
όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει) 

 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Περιφέρειας Κρήτης στη συνεδρίαση της 18ης-

11-2025 αποφάσισε τα παρακάτω: 
 

Αριθμ. αποφ.     Θέμα 
 

1225. Έγκριση 5ης τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 
Έτους 2025 ΠΚ/ΠΕ και εισήγηση στο Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού 
Προγράμματος Ανάπτυξης. 

1226. Έγκριση 6ης  Παράτασης Προθεσμίας Περαίωσης Έργου: «ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΛΑΒΩΝ 
ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΙΝΙΟΥ-ΜΑΧΑΙΡΑ ΚΑΙ ΛΙΜΝΟΔΕΞΑΜΕΝΗΣ ΚΑΡΑΒΑΔΟΥ 
ΚΑΙ ΜΕΛΕΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ 
ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ» σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

1227. Συγκρότηση τριμελούς επιτροπής διαπραγμάτευσης της παροχής 
υπηρεσίας τεχνικού-μελετητή του υποέργου: Υπηρεσίες Τεχνικού 
Συμβούλου του έργου: «Επισκευή βλαβών στις γέφυρες του Βόρειου 
Οδικού Άξονα Κρήτης (ΒΟΑΚ) Π.Ε. Ηρακλείου - Ρεθύμνου», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Κ. 

1228. Έγκριση 2ου Α.Π.Ε. του έργου: ΒΕΛΤΙΩΣΕΙΣ–ΣΥΝΤΗΡΗΣΕΙΣ–
ΔΙΑΝΟΙΞΕΙΣ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Π.Ε.ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΓΙΑ ΤΑ 
ΕΤΗ 2020-2022, ΥΠΟΕΡΓΟ «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ 
ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΓ. ΘΩΜΑΣ,ΛΑΡΑΝΙ, ΛΟΥΡΕΣ, ΠΡΑΙΤΩΡΙΑ, 
ΠΥΡΓΟΣ ΣΤΗΝ ΘΕΣΗ ΜΕ Χ.Θ. 5+150», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1229. Έγκριση οριακής παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου με 
τίτλο: Αποκατάσταση οδοποιίας και κατασκευή αντιπλημμυρικών 
έργων σε περιοχές των Π.Ε. Ηρακλείου και Π.Ε. Λασιθίου που 
επλήγησαν από φυσικές καταστροφές από την Περιφέρεια Κρήτης. 
Υποέργο 1ο: Αποκατάσταση επαρχιακών οδών Δ. Μαλεβιζίου που 
επλήγησαν από φυσικές καταστροφές, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1230. Έγκριση: Α) σύναψης και σχεδίου Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) 
μεταξύ α) Περιφέρειας Κρήτης β) Υπουργείου Πολιτισμού γ) ΝΠΙΔ 
«Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου» για την υλοποίηση του έργου 
«Ενεργειακή Αναβάθμιση του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου» 
και ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Κρήτης στην κοινή επιτροπή 
παρακολούθησης. Β) Αποδοχή των όρων συμμετοχής στην πρόσκληση 
της Ε.Υ.Δ. Ε.Π. ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ με Α/Α ΟΠΣ 16345/κωδικός 
πρόσκλησης ΕΤΠΑ_28 , όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει ,με τίτλο 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων  
 

 

Ηράκλειο, 19 Νοεμβρίου 2025 
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«Δράση 2.1.1.3 - Ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων δημόσιου τομέα (νέες 
πράξεις), και της υποβολής πρότασης , για ένταξη και χρηματοδότηση του 
παραπάνω έργου ,στο πλαίσιο του Προγράμματος «Κρήτη», Ταμείου 
ΕΤΠΑ και Έγκριση Υποβολής Αίτησης Χρηματοδότησης. Γ) 
Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης κ. Σταύρου Αρναουτάκη για 
τις έννομες ενέργειες και την υποβολή αιτήσεως χρηματοδότησης της 
πράξης στην ανωτέρω Πρόσκληση. Δ) Εγγραφής του έργου «Ενεργειακή 
Αναβάθμιση του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου», κατόπιν 
εισήγησης της αρμόδιας Υπηρεσίας, στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της 
Περιφέρειας Κρήτης, όταν αυτό τροποποιηθεί, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1231. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας 
Κρήτης και της Ιεράς Μονής Αγίου Γεωργίου Επανωσήφη και 
υποβολή πρότασης στο ΠΠΑ για το έργο με τίτλο «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΚΩ 
ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ» για την υλοποίηση 
της Πράξης ΕΡΓΟ: « ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΟΚΩ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓ. 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΠΑΝΩΣΗΦΗ» με προϋπολογισμό 10.484,63€, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1232. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Κρήτης και της Ιεράς Μητρόπολης Γορτύνης και 
Αρκαδίας και υποβολή πρότασης στο ΠΠΑ για το έργο με τίτλο 
«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ Ι.Ν. ΟΣΙΩΝ ΠΑΤΕΡΩΝ ΠΑΡΘΕΝΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΜΕΝΙΟΥ 
ΣΤΗΝ Ι.Μ. ΚΟΥΔΟΥΜΑ» προϋπολογισμού 55.000,00 ευρώ, σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου. 

1233. Α) Ανάκληση της με αριθ. 884/2024 (ΑΔΑ: 6Ρ7Ο7ΛΚ-4Δ7) απόφασης 
Περιφερειακής Επιτροπής Περιφέρειας Κρήτης, λόγω τροποποίησης της με 
αριθμ. πρωτ. 12528/28-11-2023 Πρόσκλησης του Υπουργείου Εθνικής 
Οικονομίας και Οικονομικών με Κωδικό 1.1.44.1 Α/Α ΟΠΣ 5051 (ΑΔΑ: 
Ρ3ΨΝΗ-Ζ64). Β) Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Περιφέρειας 
Κρήτης διά της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, 
ως δυνητικός δικαιούχος, στο Πρόγραμμα «ΚΡΗΤΗ» 2021-2027, σύμφωνα 
με την υπ’ αριθ. πρωτ.: οικ. 4874/10-10-2025 (ΑΔΑ: ΨΨΔ17ΛΚ-Α9Ε) σε 
Ορθή Επανάληψη Πρόσκληση της Ειδικής Υπηρεσίας Διαχείρισης 
Προγράμματος «ΚΡΗΤΗ» με κωδικό ΕΤΠΑ_28, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 16345 και 
τίτλο: «Δράση 2.1.1.3 - Ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων δημόσιου τομέα 
(νέες πράξεις)», όπως αυτή ισχύει, στο πλαίσιο σύναψης προγραμματικής 
σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και του Πνευματικού Κέντρου 
Χανίων, Γ) Έγκριση Υποβολής Πρότασης - Αίτησης Χρηματοδότησης 
της πράξης που αφορά στο έργο με τίτλο: «ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ 
ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΧΑΝΙΩΝ», 
προϋπολογισμού 950.000,00 € με ΦΠΑ 24%, μέσω του ΟΠΣ ΕΣΠΑ 2021-
2027, Δ)Έγκριση των όρων και της σύναψης Προγραμματικής 
Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης και Πνευματικού Κέντρου Χανίων, 
για την υλοποίηση της πράξης που αφορά στο ανωτέρω έργο, μετά την 
ένταξή στο Πρόγραμμα «ΚΡΗΤΗ» με κωδικό ΕΤΠΑ_28, Α/Α ΟΠΣ ΕΣΠΑ: 
16345 και τίτλο: «Δράση 2.1.1.3 - Ενεργειακή αναβάθμιση κτιρίων δημόσιου 
τομέα (νέες πράξεις)» της Περιφέρειας Κρήτης και Ε) Εξουσιοδότηση του 
Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και την υποβολή 
αιτήσεως χρηματοδότησης στην ανωτέρω Πρόσκληση ως ισχύει σήμερα 
και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

1234. Έγκριση του 1ου ΑΠΕ της Αρχικής Σύμβασης, της 1ης 
Συμπληρωματικής Σύμβασης και έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού 
117.294,79€ (με Φ.Π.Α.), του έργου: «ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ 
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ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019» 13ο ΥΠΟΕΡΓΟ: 
«ΕΠΕΙΓΟΥΣΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΣΤO ΟΔΙΚΟ 
ΤΜΗΜΑ ΦΟΥΡΝΕΣ-ΜΕΣΚΛΑ-ΘΕΡΙΣΟ-ΔΡΑΚΩΝΑ-ΓΕΡΟΛΑΚΚΟΣ-
ΚΑΤΩΧΩΡΙ-ΜΑΛΑΞΑ-ΧΑΝΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΟΙ ΔΡΟΜΟΙ», σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

1235. Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα ο οποίος περιλαμβάνει την 1η 
Συμπληρωματική Σύμβαση του έργου: «ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΕΣ ΕΡΕΥΝΕΣ ΚΑΙ 
ΜΕΛΕΤΕΣ ΣΤΟΝ ΟΔΙΚΟ ΑΞΟΝΑ ΕΛΟΣ – ΣΗΜΑΝΤΗΡΙΑΝΑ ΜΕ 
ΔΙΑΚΛΑΔΩΣΗ ΠΡΟΣ ΠΛΟΚΑΜΙΑΝΑ», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

1236. Έγκριση 8ης τροποποίησης της από 01-08-2018 (ΑΔΑ: ΩΙ7Λ7ΛΚ-Γ9Γ, 
ΑΔΑΜ: 18SYMV003515769) προγραμματικής σύμβασης μεταξύ 
Περιφέρειας Κρήτης, Δήμου Αποκορώνου και Πολυτεχνείου Κρήτης, 
για την εκπόνηση του ερευνητικού προγράμματος με τίτλο «ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ 
ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ 
ΠΑΡΟΧΘΙΟΥ ΔΑΣΟΥΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΤΟΥ 
ΠΟΤΑΜΟΥ ΚΟΙΛΙΑΡΗ», προϋπολογισμού 186.000,00 € με ΦΠΑ, που είναι 
εγγεγραμμένο στο Τεχνικό Πρόγραμμα / Πρόγραμμα Δράσης της 
Περιφέρειας Κρήτης / ΚΑΠ-ΙΠ ΠΕ Χανίων με κωδ. 03.13.18.001, ως προς 
την παράταση της χρονικής διάρκειας αυτής, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Χανίων. 

1237. α) Υποβολή Αίτησης Χρηματοδότησης της πράξης 
«ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ-ΔΙΕΥΘΕΤΗΣΗ ΡΕΜΑΤΟΣ ΠΛΑΚΙΑ 
ΔΗΜΟΥ ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΟΥ» στο πρόγραμμα «ΚΡΗΤΗ 
2021-2027» του ΕΤΠΑ και β) εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
για την υπογραφή των σχετικών εγγράφων (Αίτηση κ.λ.π), σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1238. Έγκριση 2ου ΑΠΕ και 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης του έργου: 
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ 
ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ 
Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ», Υποέργο 143ο (νέο): «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ 
ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ Ε.Ο. 13, 22, 27 και 29 ΝΟΜΟΥ 
ΡΕΘΥΜΝΗΣ», προϋπολογισμού 968.594,18 €  με ΦΠΑ, Αναδόχου: ΩΡΙΩΝ 
ΤΕΧΝΙΚΗ ΑΕ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων 
Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1239. Έγκριση 1ου Συγκριτικού Πίνακα και του 1ου ΠΚΝΤΜΕ της μελέτης με 
τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΓΑΡΑΖΟ-
ΑΝΩΓΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΔΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΤΥΛΙΣΟΣ - ΑΝΩΓΕΙΑ, σύμφωνα 
με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1240. α) Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο «ΠΠΑ 
Περιφέρειας Κρήτης» για την Πράξη με τίτλο: «ΕΚΤΑΚΤΕΣ 
ΑΠΟΦΡΑΞΕΙΣ ΡΕΜΑΤΩΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ 2025», προϋπολογισμού 
75.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) με δυνητικό Δικαιούχο/ φορέα 
υλοποίησης τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου. β) Αποδοχή των όρων συμμετοχής που αναφέρονται στην 
πρόσκληση με κωδικό Π78-495 (Α/Α ΟΠΣ 9246) στον Άξονα 
προτεραιότητας 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων» και γ) 
Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις έννομες ενέργειες και 
την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω Πρόσκληση ως 
ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

1241. α) Έγκριση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο «ΠΠΑ 
Περιφέρειας Κρήτης» για την Πράξη με τίτλο: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
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ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΟΕΒ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑΣ», προϋπολογισμού 
100.000,00 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) με δυνητικό Δικαιούχο/ 
φορέα υλοποίησης τη Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου. β) Αποδοχή των όρων συμμετοχής που αναφέρονται στην 
πρόσκληση με κωδικό Π78-483 (Α/Α ΟΠΣ 9089) στον Άξονα 
προτεραιότητας 2.9 «Ανάπτυξη υποδομών και προστασία περιβάλλοντος 
(μικρά φράγματα, αρδευτικά δίκτυα, ύδρευση - αποχέτευση, 
αντιπλημμυρικά κλπ)» και γ) Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης 
για τις έννομες ενέργειες και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην 
ανωτέρω Πρόσκληση ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο 
μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Λασιθίου. 

1242. Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου: «ΜΟΝΩΣΗ 
ΔΕΞΑΜΕΝΗΣ Κ.Λ.Π. ΤΟΕΒ ΣΧΙΝΟΚΑΨΑΛΩΝ», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Λασιθίου. 

1243. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες της Π.Ε. Λασιθίου, 

σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. 

Λασιθίου. 

1244. Άσκηση ή μη αίτηση αναίρεσης κατά της με αρ. 360/2025 απόφασης του 
Μονομελούς Διοικητικού Εφετείου Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

1245. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Κρήτης και της ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε.- Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης» για την υλοποίηση του έργου «Υποστήριξη των 
Υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Λασιθίου», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου. 

1246. Έγκριση συνδιοργάνωσης Κοινωνικής Δράσης «Καρκίνος Μαστού-Πηγή 
Ζωής» του Τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δ/νσης Δημ. Υγείας & 
Κοιν. Μέριμνας της Π.Ε. Λασιθίου με τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό Π.Τ. 
Ιεράπετρας στο πλαίσιο ετήσιας εκστρατείας κατά του καρκίνου του μαστού, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής 
Μέριμνας Π.Ε. Λασιθίου. 

1247. Έγκριση δαπάνης και διάθεσης πίστωσης για τη σύναψη προγραμματικής 
σύμβασης μεταξύ της περιφέρειας Κρήτης και «Ιεράς Μητρόπολης 
Ιεραπύτνης και Σητείας» για την υλοποίηση του υποέργου: «Μελέτη 
αποκατάστασης Ιερού  Ναού Αγίου Γεωργίου επάνω Σύμης Δήμου 
Ιεράπετρας, της Ιεράς Μητρόπολης Ιεραπύτνης και Σητείας», 
προϋπολογισμού 37.100 ευρώ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Ανάπτυξης ΠΕ Λασιθίου. 

1248. Κατάρτιση Προγράμματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Περιφέρειας 
Κρήτης για το έτος 2026 και υποβολή του στο Περιφερειακό Συμβούλιο 
προς έγκριση, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Πολιτισμού και 
Αθλητισμού ΠΚ. 

1249. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ηρακλείου για τους τομείς Αθλητισμού – Πολιτισμού 2025, σύμφωνα με 
την εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ηρακλείου.  

1250. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Χανίων για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Χανίων. 

1251. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Λασιθίου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Λασιθίου. 

1252. Έγκριση του Προγράμματος Συνδιοργανώσεων Περιφερειακής Ενότητας 
Ρεθύμνου για τους τομείς Αθλητισμού - Πολιτισμού, σύμφωνα με την 
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εισήγηση του Τμήματος Πολιτισμού και Αθλητισμού Π.Ε. Ρεθύμνου. 
1253. Έγκριση Δαπανών Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων, 

σύμφωνα με τις σχετικές εισηγήσεις. 
1254. Έγκριση πολυετούς διάθεσης πίστωσης συνολικού ποσού 150.000€ 

για τα έτη 2025 και 2026, για την απόκτηση 500 μερίδων σε έκαστη από 
τις ενεργειακές κοινότητες ΜΙΝΩΑ ΑΙΟΛΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΥΝ.Π.Ε., ΜΙΝΩΑ ΦΟΙΒΟΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΥΝ.Π.Ε. και ΜΙΝΩΑ ΑΡΟΑΝΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 
ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΥΝ.Π.Ε., σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Περιβάλλοντος 
και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ. 

1255. Έγκριση 1ης τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης για την 
υλοποίηση του Καινοτόμου Αναπτυξιακού Έργου με τίτλο «Περιφερειακός 
Μηχανισμός Υποστήριξης της Κρήτης για την Προσαρμογή στην 
Κλιματική Αλλαγή», σύμφωνα με την εισήγηση του Δ/νσης Περιβάλλοντος 
και Χωρικού Σχεδιασμού Π.Κ. 

1256. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας 
Κρήτης, του «Ειδικού Λογαριασμού Έρευνας του Ελληνικού Μεσογειακού 
Πανεπιστήμιου», του «Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας» και του 
Ελληνικού Γεωργικού Οργανισμού «Δήμητρα» (ΕΛΓΟ-«ΔΗΜΗΤΡΑ»), για 
την εκπόνηση του αναπτυξιακού έργου με τίτλο: «Εξειδικευμένη 
επιστημονική υποστήριξη και καινοτόμες δράσεις για τη 
φυτοπροστασία της ελιάς στην Περιφέρεια Κρήτης 2025 - 2028», 
συνολικού προϋπολογισμού τετρακοσίων χιλιάδων ευρώ (400.000,00 €), 
συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΚ.  

1257. Έγκριση διάθεσης πίστωσης ποσού 14.201,84 € από τον Φορέα 
02.01.295-00 ΚΑΕ 0892.01, για δαπάνη ψεκασμών ελαιόδεντρων που 
πραγματοποιήθηκαν με εντολή Περιφερειάρχη την δακική περίοδο 2024, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής Ανάπτυξης ΠΕ 
Ηρακλείου. 

1258. Αποδοχή των Αγωγών με αίτημα κατ΄ άρθρο 126 ΒΚΔΔ για ενδοδικαστική 
συμβιβαστική επίλυση, σε Συμβούλιο, των διαφορών από αγωγές για 
Δημόσιες Συμβάσεις, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Αγροτικής 
Ανάπτυξης ΠΕ Ηρακλείου. 

1259. Εκτέλεση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Κρήτης Γ' τριμήνου 2025 και 
εισήγηση προς το Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

1260. Έγκριση των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης έτους 2024 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ και εισήγηση τους προς το ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

1261. Έγκριση Σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης της Περιφέρειας Κρήτης 
με την ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. με τίτλο: «Διοικητική υποστήριξη του Τμήματος 
Μισθοδοσίας της Δ/νσης Οικονομικού και του Τμήματος Γραμματείας 
της Δ/νσης Διοίκησης της Περιφέρειας Κρήτης», σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

1262. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για αποζημίωση οδοιπορικών 
εξόδων & πρόσθετων αποδοχών των υπαλλήλων της Περιφέρειας 
Κρήτης και της Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ. 

1263. Έγκριση εξειδίκευσης πίστωσης για δαπάνες των Διευθύνσεων της 
Περιφέρειας Κρήτης με έδρα το Ηράκλειο και της Π.Ε. Ηρακλείου, 
σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.  

1264. Αποδοχή του Πρακτικού I Αποσφράγισης Προσφορών-Αξιολόγησης 
δικαιολογητικών συμμετοχής-τεχνικών προσφορών και του Πρακτικού II 
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Αξιολόγησης Οικονομικών Προσφορών και ανάδειξη προσωρινού 
αναδόχου του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων για την 
ανάθεση της υπηρεσίας με τίτλο: «Υπηρεσίες Συμβούλου για την 
υποστήριξη της Δ/νσης Αγροτικής Ανάπτυξης Περιφέρειας Κρήτης, ως 
Δικαιούχου Τεχνικής Βοήθειας στο πλαίσιο του Στρατηγικού Σχεδίου της 
Κοινής Αγροτικής Πολιτικής 2023-2027, έργο με κωδικό ΠΔΕ: 
2023ΣΕ08270024», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Οικονομικού Π.Κ.  

1265. Έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών 
της Π.Ε. Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού – 
Οικονομικού ΠΕ Χανίων. 

1266. Ενεργοποίηση δικαιώματος προαίρεσης εκτέλεσης δρομολογίων 
μεταφοράς μαθητών για το χρονικό διάστημα από 11/2/2025 έως 
30/6/2025 στην ΠΕ Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Διοικητικού – Οικονομικού ΠΕ Χανίων. 

1267. Έγκριση πίστωσης για την καταβολή της αποζημίωσης του ΠΔ 410/1988 
σε πρώην υπάλληλο της ΠΕ Χανίων, σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Δοικητικού – Οικονομικού ΠΕ Χανίων. 

1268. Έγκριση 2ης τροποποίησης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της 
Περιφέρειας Κρήτης -Περιφερειακής Ενότητας Ρεθύμνης, του Δήμου 
Ρεθύμνης και της Δημόσιας Κεντρικής Βιβλιοθήκης Ρεθύμνου η οποία 
εγκρίθηκε με την αρίθμ. 1233/2022 (πρακτ. Νο 23/09-09-2022 και ΑΔΑ: 
6ΤΙΕ7ΛΚ-Φ45) απόφαση ΟΕ Περιφέρειας Κρήτης και αφορά στην εκτέλεση 
του έργου: «Διαμόρφωση χώρου παραχωρηθείσας αίθουσας 
Δημόσιας Βιβλιοθήκης Ρεθύμνης, για την έκθεση αρχείου στοιχείων 
ιστορίας και πολιτισμού πόλεως και Νομού Ρεθύμνης», σύμφωνα με 
την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1269. Έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών για τις ανάγκες υπηρεσιών της Π.Ε. 
Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου. 

1270. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση. 
1271. Α) Παράταση Προθεσμίας Περαίωσης του έργου: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ -ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΙΡΙΩΝ ΙΕΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΠΗΓΙΑΚΗΣ 
ΜΟΝΗΣ ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ -ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ» Ανάδοχος: ΕΡΓΟΚΑΤ Α.Ε. 
Β) Έγκριση 3ης τροποποίησης της από 06-10-2021 (ΑΔΑ: 6ΜΒ67ΛΚ-
3ΘΩ) Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης (ΠΣΠΑ) μεταξύ 
του Υπουργείου Πολιτισμού, της Περιφέρειας Κρήτης και της Ιεράς 
Πατριαρχικής και Σταυροπηγιακής Μονής Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 
Χανίων για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ 
- ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΚΤΗΡΙΩΝ ΙΕΡΑΣ ΣΤΑΥΡΟΠΗΓΙΑΚΗΣ ΜΟΝΗΣ 
ΖΩΟΔΟΧΟΥ ΠΗΓΗΣ - ΧΡΥΣΟΠΗΓΗΣ» και με ΚΑ 2020ΕΠ00200023 της 
ΣΑΕΠ 002 Περιφέρειας Κρήτης, αρχικού προϋπολογισμού 650.000,00 € και 
νέου εγκεκριμένου προϋπολογισμού 936.400,00 € (με ΦΠΑ) (ως προς τον 
εγκεκριμένο προϋπολογισμό του Έργου, λόγω σύναψης Συμπληρωματικής 
Σύμβασης), σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. 
Χανίων.  

1272. Υποβολή πρότασης στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) 
Περιφέρειας Κρήτης, της πράξης με τίτλο: «ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΖΩΗ" - 
ΟΛΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΡΔΙΟΠΝΕΥΜΟΝΙΚΗ ΑΣΦΑΛΕΙΑ 
ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ: ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΑΠΙΝΙΔΩΤΩΝ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ 
ΠΟΛΙΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ - ΕΝΑ ΠΡΟΤΥΠΟ ΜΟΝΤΕΛΟ 
ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Δημόσιας 
Υγείας Π.Κ.  

1273. Έγκριση τροποποίησης της 1007/2025 απόφασης Περιφερειακής 
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Επιτροπής, όπως εγκρίθηκε από την 115/2025 απόφαση Περιφερειακού 
Συμβουλίου κατά το μέρος που αφορά στις προκηρυσσόμενες θέσεις για 
νέες άδειες και για υφιστάμενους αδειούχους στις Λαϊκές Αγορές του 
Δήμου Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης Παιδείας, 
Απασχόλησης και Εμπορίου. 

1274. Έγκριση τροποποίησης της 1008/2025 απόφασης Περιφερειακής 
Επιτροπής, όπως εγκρίθηκε από την αριθμ. 116/2025 απόφαση 
Περιφερειακού Συμβουλίου, κατά το μέρος που αφορά τις 
προκηρυσσόμενες θέσεις για νέες άδειες και υφιστάμενους 
αδειούχους παραγωγούς πωλητές λαϊκών αγορών στις Λαϊκές 
αγορές του Δήμου Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/νσης 
Παιδείας, Απασχόλησης και Εμπορίου. 

 
 

Η πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

Λιονή Μαρία 
Αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Ρεθύμνου 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ 
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων ΠΚ 
 

 
Αποδεικτικό δημοσίευσης αποφάσεων Περιφερειακής Επιτροπής 

 
 

 Στο Ηράκλειο σήμερα Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2025 και ώρα 11:30 η Θωμά Μισέλ 

υπάλληλος του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων, τοιχοκόλλησε στον 

πίνακα ανακοινώσεων του περιφερειακού καταστήματος ένα αντίγραφο 

αποφάσεων της Περιφερειακής Επιτροπής (αριθ. 1225 - 1274)  της 18ης 

Νοεμβρίου 2025 (πρακτικό Νο 29/18-11-2025), παρουσία των μαρτύρων 

Βαρδιάμπαση Νίκη και Πατεράκη Μαρίας. 

 

 
 

Η Τοιχοκολλήσασα Οι Μάρτυρες 
 
 
 

 

Θωμά Μισέλ 
 

Βαρδιάμπαση Νίκη 

    Πατεράκη Μαρία 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


